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Suma Harfuch otra
alcaldía: 1I7tacaleo

HÉCTOR QUEZADA
GRUPO CANTÓN

CIUDAD DE MÉXICO.- Du-
rante un sondeo de 30 personas
en la alcaldía Iztacalco,gober-
nada por el morenista,Arman-
do Quintero, los vecinos se han
decantado por el ex secretario
de Seguridad Ciudadana (SC)
capitalino, Omar García Har-

fuch,pues precisaron que lo que
necesitala ciudad son mejoras
enmateria deseguridad.

Al menos 6 de cada 10 habi-
tantes señalaron que García
Harfuch debería de ocupar la

Jefatura de Gobierno para el si-
guiente sexenio, añadieron que
la principal problemática que
afectaa la zona es el incremento
en la inseguridad,pues declara-
ron que los robos han aumenta-
do demanera considerable.

El mismo Quintero ha mos-
trado su apoyo hacia el “super-
policía”,pues declaróque “esla
persona ideal”paraconsolidar la
4T en lacapital.

Del mismo modo, Brugada
ha ocupado un lugar en la pre-
ferencia de los habitantes, pues
ocho personas afirmaron que
votarían por ella,ya que en Iz-
tapalapa redujo la incidencia

delictiva,por lo que esperarían
que atendiera ese tema de raíz,
mientras que tres personas más
afirmaron haber no tomado aún
la decisión por su favorito, aun-

que quien “más los convencía”,
son los candidatosmorenistas.

Solo un ciudadano señaló que
votaríapor la oposición,apesar
de no haber definidoa sus aspi-
rantes,pues especificó “hay que
dar la oportunidad a todos”.

En cuantoalacandidaturaala
presidencia, 2 de cada 3 encues-
tadosafirmaron queSheinbaum
arrasaría en las elecciones,mien-

tras que el porcentaje restante se

dividió en 6 abstencionesy cua-
tro personas le darían su voto a
Gálvez,principalmente,para ir
en contra de la ex jefa Claudia,
pues mostraron su molestia ante
omisiones a las denuncias por la
pésimaoperacióndelMetroy lo
ocurrido en elsismo del2017.

MORENA

*)
- Morena es
aun prefe-
rencia de los
habitantes
de esta alcal-
día

de cada 3
encuesta-
dos afir-
maron
que Clau-
dia arra-
saría con
las elec-
ciones


